

Notice for customers: the following information is only applicable to products sold in countries/regions applying EU directives and/or UK applying relevant statutory requirements.
This product has been manufactured for or on behalf of Sony Corporation, EU and UK Importer: Sony Europe B.V.
Inquiries to the EU Importer or related to product compliance in Europe should be sent to the manufacturer's authorized representative, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., De Vincilaan 7-01, 1930 Zaventem, Belgium.
Inquiries to the UK Importer or related to product compliance in the UK should be sent to the manufacturer's authorized representative, Sony Europe B.V., The Heights, Brooklands, Weybridge, Surrey KT13 0DW, United Kingdom.
Hereby, Sony Corporation declares that this equipment is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
<https://compliance.sony.eu>

 **Disposal of waste batteries and electrical and electronic equipment (applicable in the European Union and other countries with separate collection systems)**
This symbol on the product, the battery on or the packaging of the product and the battery shall not be treated as household waste. On certain batteries this symbol might be used in combination with a chemical symbol. The chemical symbol for lead (Pb) is added if the battery contains more than 0.004% lead. By ensuring that these products and batteries are disposed of correctly, you will help to prevent potentially negative consequences for the environment and human health which could be caused by inappropriate waste handling. The recycling of the materials will help to conserve natural resources. In case of products that for safety, performance or data integrity reasons require a permanent connection with an incorporated battery, this battery should be replaced by qualified service staff only. To ensure that the battery and the electrical and electronic equipment will be treated properly, hand over these products at end-of-life to the appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. For all other batteries, please view the section on how to remove the battery from the product safely. Hand the battery over to the appropriate collection point for the recycling of waste batteries. For more detailed information about recycling of this product or battery, please contact your local Civic Office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product or battery.

This unit has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 m.
High volume may adversely affect your hearing.
Do not use the unit while walking, driving, or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use in hazardous areas unless the surrounding sound can be heard.
The unit is not waterproof. If water or foreign matter enters the unit, it may get into fire or electric shock. If water or foreign matter enters the unit, stop use immediately and consult your nearest Sony dealer. In particular, be careful in the following cases:
• When using the unit near a sink or liquid container.
Be careful that the unit does not fall into a sink or container filled with water.
• When using the unit in the rain or in snow, or in humid locations.
• When using the unit while you are perspiring.
If you touch the unit with wet hands, or get wet in the pocket of a damp article of clothing, the unit may put the unit in the pocket of a person with whom it is in contact with the human body from the mobile phone or other wireless devices connected to the unit, refer to the instruction manual of the wireless device.
Never insert the USB plug when the unit or charging cable is wet. If the USB plug is inserted while the unit or charging cable is wet, a short circuit may occur due to liquid (tap water, seawater, soft drink, etc.) or foreign matter in the unit or charging cable, and cause abnormal heat generation or malfunction.
This product has magnets which may interfere with pacemakers, programmable shunt valves for hydrocephalus treatment, or other medical devices. Do not place this product close to persons who use such medical devices. Consult your doctor before using this product if you use any such medical device.
This product has magnets. Placing magnetic stripe cards in the vicinity of the product may affect the magnetic sensitivity of the card and render it unusable.
Note about static electricity
If you use the unit when the air is dry, you may experience discomfort due to static electricity accumulated on your body. This is not a malfunction of the unit. You can reduce the effect by wearing clothes made of natural materials that do not easily generate static electricity.

Precautions

The two-dimensional code or the URL on the cover will help you access the help guide that describes useful notes or procedures in details.
ON BLUETOOTH® communications
• Microwaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the vicinity of locations, as it may cause an accident:
– in hospitals, near priority seating in trains, locations where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.
• Do not play back on this unit while the unit is connected to a car stereo or the transmitting device, due to the characteristics of Bluetooth wireless technology. As a result, the sound may not be in sync with the image when viewing movies or playing games.
On charging the unit
• Be sure to use the supplied USB Type-C cable.
Notes on wearing the unit
• Because the headphones achieve a tight seal over the ears, forcibly pressing them against your ears or quickly pulling them off can result in ear drum damage. When wearing the headphones, the speaker diaphragm may produce a click sound. This is not a malfunction.
Dispose of properly.

Location of the serial number label
See Fig. **B**

Specifications

Headset
Power source: DC 3.7 V, Built-in lithium-ion rechargeable battery DC 5.0 V, When charged using USB
Operating temperature: 0 °C to 40 °C
Rated power consumption: 1.4 W
Mass: Approx. 147 g
Included items: Wireless Stereo Headset (1) USB Type-C® cable (USB-A to USB-C®) (approx. 20 cm) (1)
Communication specification
Communication system: Bluetooth Specification version 5.2
Output: Bluetooth Specification Power Class 1
Frequency band: 2.4-GHz band (2,400 GHz - 2,483.5 GHz)
Operating frequency: Bluetooth: 2,400 MHz - 2,483.5 MHz
Maximum output power: Bluetooth: < 7 dBm
Design and specifications are subject to change without notice.

System requirements for battery charge using USB
USB AC adaptor
A commercially available USB AC adaptor capable of supplying an output current of 0.5 A (500 mA) or more.

Comptable iPhone/iPod models
iPhone SE (3rd generation), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12 mini, iPhone SE (2nd generation), iPhone 11 Pro Max, iPhone 11 Pro, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE, iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPod touch (7th generation) or later as conditions of warranty. (As of May 2022)
Trademarks
• Apple, iPhone, iPod and iPod touch are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. • The "Bluetooth" word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Group Corporation and its subsidiaries is under license. • USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum. • All other trademarks and registered trademarks are trademarks or registered trademarks of their respective holders. In this manual, "™" and "®" marks are not specified.
Licenses
• Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect specifically to the Apple product(s) identified in the badge, and has been certified by the developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the operation of this accessory or its compliance with safety standards. • This product contains software that Sony uses under a licensing agreement with the owner of its copyright. We are obligated to announce the conditions that the product and the accessory shall not be used by the owner of copyright for the software. Please access the following URL and read the contents of the license. https://s01.sony.net/help/mdr/sr/2958/h_zz/ • Services offered by third parties may be changed, suspended, or terminated without prior notice. Sony does not bear any responsibility in these sorts of situations.
Français
Casque stéréo sans fil
Modèle: YY2958 Le terme « produit » dans ce document désigne l'appareil ou ses accessoires. Les questions basées sur la législation européenne pour l'importateur ou relatives à la conformité des produits doivent être adressées au mandataire Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., De Vincilaan 7-01, 1930 Zaventem, Belgique. Le soussigné, Sony Corporation, déclare que cet équipement est conforme à la Directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante : https://compliance.sony.eu
Élimination des piles et accumulateurs et des équipements électriques et électroniques usagés (applicable dans les pays de l'Union européenne et dans les autres pays disposant de systèmes de collecte sélective)
Ce symbole apposé sur le produit, la pile ou l'accumulateur, ou sur l'emballage, indique que le produit et les piles et accumulateurs fournis avec le produit ne doivent pas être traités comme de simples déchets ménagers. Sur certains types de piles, ce symbole apparaît parfois combiné avec un symbole chimique. Le symbole pour le plomb (Pb) est rajouté lorsque les piles contiennent plus de 0,004% de plomb. En vous assurant que les produits, piles et accumulateurs sont mis au rebut de façon appropriée, vous participez activement à la prévention des conséquences négatives que les mauvais traitements pourraient provoquer sur l'environnement et à la santé humaine. Le recyclage des matériaux contribue par ailleurs à la préservation des ressources naturelles. Pour les produits qui, pour des raisons de performance ou d'intégrité des données, nécessitent une connexion permanente à une pile ou à un accumulateur intégré(e), il conviendrait de vous rapprocher d'un service technique qualifié pour effectuer son remplacement. En particulier, si vous êtes responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa conformité avec les consignes et normes de sécurité. L'fabricateur intègre ses câbles traités correctement. Pour tous les autres cas, de figure et afin d'enlever les piles ou accumulateurs en toute sécurité de votre appareil, reportez-vous au manuel d'utilisation. Rappelez les piles et accumulateurs, et les équipements électriques et électroniques usagés au point de collecte approprié pour le recyclage. Pour toute information complémentaire au sujet du recyclage de ce produit ou des piles et accumulateurs, vous pouvez contacter votre municipalité, votre déchetterie locale ou le point de vente où vous avez acheté ce produit. Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites de la norme EMC en utilisant un câble de connexion de moins de 3 m. Un volume élevé peut nuire à votre audition. N'utilisez pas l'appareil lorsque vous marchez, conduisez ou faites du vélo. Cela pourrait provoquer des accidents de la circulation. N'utilisez pas l'appareil dans des zones dangereuses à moins que les bruits environnants puissent être entendus. L'appareil n'est pas étanche. Si de l'eau ou des corps étrangers pénètrent dans l'appareil, cela pourrait provoquer un incendie ou un choc électrique. Si de l'eau ou un corps étranger pénètre dans l'appareil, cessez immédiatement de l'utiliser, puis consultez votre revendeur Sony le plus proche. En particulier, faites attention dans les cas suivants : • Lors de l'utilisation à côté d'un évier ou d'un récipient de liquide. Veillez à ce que l'appareil ne tombe pas dans un évier ou un récipient rempli d'eau. • Lors de l'utilisation sous la pluie, la neige ou dans des lieux humides. • Lors de l'utilisation en cas de tempête. Si vous touchez l'appareil avec des mains mouillées ou si vous rangez l'appareil dans la poche d'un vêtement humide, il pourra être mouillé également. Pour plus de détails sur les effets du contact entre le corps humain et le téléphone mobile ou d'autres périphériques sans fil connectés à l'appareil, reportez-vous au mode d'emploi du périphérique sans fil. N'exposez jamais la tête USB (tête de l'appareil) ou le câble de charge à des humidité. Si vous insérez la tête USB (tête de l'appareil) ou le câble de charge est humide, vous risquez de provoquer un court-circuit à cause du liquide (eau du robinet, eau de mer, soda, etc.) ou de la présence d'un corps étranger sur l'appareil ou le câble qui, ce qui génère une chaleur anormale ou un dysfonctionnement. Ce produit comporte un ou des aimants qui peuvent perturber les stimulateurs cardiaques, les valves de dérivation programmables pour le traitement de l'hydrocéphale ou d'autres appareils médicaux. Ne placez pas ce produit près de personnes utilisant un type d'appareil médical. Consultez votre médecin avant d'utiliser ce produit si vous utilisez ce type d'appareil médical.
Remarque concernant l'électricité statique
Si vous utilisez l'appareil lorsque l'air est sec, vous pouvez ressentir une gêne due à l'électricité statique accumulée sur votre corps. Ceci n'est pas d'un dysfonctionnement de l'appareil. Vous pouvez réduire cet effet en portant des vêtements en matériaux naturels qui ne génèrent pas facilement d'électricité statique.

Deutsch
Funk-Stereo-Headset Modell: YY2958 Der Begriff „Produkt“ bezieht sich in diesem Dokument auf das Gerät oder sein Zubehör. Das Typenschild und wichtige Sicherheitsinformationen befinden sich auf dem folgenden Sticker. Siehe Abbildung A . Stellen Sie das Produkt nicht in einem geschlossenen Büchereigen, einem Einbauschrank o. Ä. auf, wo keine ausreichende Luftzufuhr gegeben ist. Batterien (Akkusätze oder eingebaute Batterien) dürfen nicht über längere Zeit übermäßiger Wärmeinwirkung ausgesetzt werden, wie z.B. Sonnenstrahlung, Feuer o. Ä. Nehmen Sie die Batterien keinen extrem niedrigen Temperaturen aus, Überhitzung und thermisches Durchgehen zur Folge haben können. Zerlegen, öffnen oder zerhacken Sie keine Akkus. Wenn Akkus undicht werden, lassen Sie austretende Flüssigkeiten nicht in Kontakt mit Haut oder Augen kommen. Wenn es zu einem Kontakt mit austretenden Flüssigkeiten kommt, spülen Sie die betroffenen Stellen mit viel kaltem Wasser und suchen Sie einen Arzt auf. Akkus müssen vor Gebrauch aufgeladen werden. Beachten Sie stets die Ladeanleitungen in den Anweisungen des Herstellers oder im Produkt-Handbuch. Nach längerem Lagern kann es zum Erzielen der maximalen Leistung erforderlich sein, die Akkus mehrmals zu laden und zu entladen. Ordnungsgemäß entsorgen. Warnhinweise für Kunden: Die folgenden Informationen gelten nur für Produkte, die in Ländern/Regionen verkauft werden, in denen EU-Richtlinien gelten. Dieses Produkt wurde von oder für die Sony Corporation hergestellt. EU Importeur: Sony Europe B.V. Anfragen an den Importeur oder zur Produktkonformität auf Grundlage der Gesetzgebung in Europa senden Sie bitte an den Bevollmächtigten Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., De Vincilaan 7-01, 1930 Zaventem, Belgien. Hiermit erklärt Sony Corporation, dass diese Funkanlage der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: https://compliance.sony.eu
 Entsorgung von gebrauchten Batterien und Akkus und gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten (anzuwenden in den Ländern der Europäischen Union und anderen Ländern mit einem separaten Sammelsystem für diese Produkte) Das Symbol auf dem Produkt oder der Batterie/dem Akku oder der Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt oder die Batterie/der Akku nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln sind. Ein zusätzliches chemisches Symbol (Ble) unter der durchgestrichenen Multiline bedeutet, dass die Batterie/der Akku einen Anteil von mehr als 0,004% Blei enthält. Dieser Betrag zum korrekten Entsorgen des Produktes und der Batterie/des Akkus schützen Sie die Umwelt und die Gesundheit ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefährdet. Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Ressourcen zu verringern. Bei Produkten, die eine permanente Verbindung, die Funktionalität oder als Sicherung vor Datenverlust eine ständige Verbindung zur eingebauten Batterie/pour eingebauten Akku benötigen, sollte die Batterie/der Akku nur durch qualifiziertes Servicepersonal ausgetauscht werden. Um sicherzustellen, dass das Produkt und die Batterie/der Akku korrekt entsorgen werden, geben Sie das Produkt entweder dem Recycling oder dem Recycling des Produktes und der Batterie/des Akkus an. Geben Sie die Batterie/den Akku an einer geeigneten Annahmestelle für das Recycling von Batterien/Akkus ab. Weitere Informationen über das Recycling dieses Produktes oder der Batterie/des Akkus erhalten Sie von ihrer Gemeinde, den Kommunen Entsorgungsbetrieben oder dem Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben. Hinweise für Lithumbatterien: Bitte geben Sie nur entladene Batterien an den Sammelstellen ab. Wegen Kurzschlussgefahr überdecken Sie bitte die Pole der Batterie mit Klebrestern. Sie erkennen Lithumbatterien an den Abkürzungen LO oder CR. Dieses Gerät wurde getestet und entspricht bei der Verwendung mit einem Verbindungskabel, das kürzer als 3 m ist, den Grenzwerten, die in der EMV-Richtlinie festgelegt wurden. In hohe Lautstärke kann zu Gehörschäden führen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie als Fußgänger, Auto- oder Fahrradfahrer am Straßenverkehr teilnehmen. Andernfalls besteht die Gefahr eines Verkehrsunfalls. Verwenden Sie das Gerät in potenziell gefährlichen Bereichen nur so, dass Sie Umgebungsgeräusche noch wahrnehmen können. Das Gerät ist nicht wasserfest. Wenn Wasser oder Fremdkörper in das Gerät gelangen, besteht Verletzungsgefahr und die Gefahr eines elektrischen Schlags. Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Gerät gelangen, verwenden Sie es auf keinen Fall weiter und wenden Sie sich an den nächsten Sony-Händler. Befolgen Sie insbesondere die folgenden Vorsichtsmaßnahmen. • Geht Wath in die Nähe eines Waschbeckens oder eines anderen Behälters. Lassen Sie das Gerät auf keinen Fall in ein Waschbecken oder einen mit Wasser gefüllten Behälter fallen. • Gebrauch bei Regen oder Schnee oder in feuchter Umgebung. • Gebrauch bei starkem Schwinden. Wenn Sie das Gerät mit feuchten Händen berühren oder in die Tasche eines feuchten Gegenstands oder Kleidungsstücks stecken, kann es nass werden. Einzelheiten dazu, wie sich ein Mobiltelefon oder ein anderes mit diesem Gerät verbundenes, drahtloses Gerät bei Kontakt mit dem Körper auswirken, finden Sie in den Bedienungsanleitungen. Stecken Sie den USB-Stecker auf keinen Fall ein, wenn das Gerät oder das Ladekabel nass ist. Wird der USB-Stecker bei nassem Gerät oder Ladekabel eingesteckt, kann es aufgrund von Flüssigkeit (Leitungswasser, Meerwasser, Regenwasser) oder Fremdkörpern zu einem Kurzschluss kommen, was zu einem Kurzschluss kommen, der möglicherweise zu abnormaler Hitzeentwicklung oder Funkenbildung führt. Dieses Produkt enthält einen oder mehrere Magneten, die Herzschrittmacher, programmierbare Shunt-Ventile für die Behandlung von Hydrozephalus oder andere medizinische Geräte beeinträchtigen können. Stellen Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von Personen auf, die solche medizinischen Geräte verwenden. Konsultieren Sie Ihren Arzt vor der Benutzung dieses Produkts, falls Sie ein solches medizinisches Gerät verwenden. Dieses Produkt enthält Magneten. Wenn sich Karten mit Magnetstreifen in der Nähe des Produkts befinden, kann der Magnetstreifen mit Karte beschädigt und diese unbrauchbar werden. Hinweis zu elektrostatischer Aufladung Bei Verwendung des Geräts in trockener Luft kann es durch elektrostatische Aufladung zu unangenehmen Körperwahrnehmungen kommen. Dies stellt keine Fehlfunktion des Geräts dar. Sie können diesen Effekt vermeiden, indem Sie Kleidung aus natürlichen Materialien tragen, die nur geringfügig zu elektrostatischer Aufladung beitragen.
Sicherheitshinweise Mithilfe des zweidimensionalen Codes oder der URL auf der Umschlagseite gelangen Sie zur Hilfe, in der Sie nützliche Hinweise oder detailliert beschriebene Verfahren finden. Hinweis zur BLUETOOTH®-Kommunikation • Von einem Bluetooth-Gerät ausgehende Mikrowellen können den Betrieb von elektronischen medizinischen Geräten beeinflussen. Schalten Sie dieses Gerät und andere Bluetooth-Geräte an folgenden Orten ab. Andernfalls besteht Unfallgefahr: – In Krankenhäusern, in der Nähe von Behinderndplätzen in Zügen, an Orten wie beispielsweise Taxis, wo lebenswichtige Gas vorhanden sein können, in der Nähe von automatischen Türen oder in der Nähe von Feuerweilern. • Aufgrund der Merkmale der Bluetooth-Funktechnologie wird der Ton von diesem Gerät gegenüber dem Ton vom Sendegerät möglicherweise verzögert ausgehen. Folgen Sie Bild und Ton bei der Filmaufwergabe oder beim Spielen unter Umständen nicht synchron. Hinweis zum Laden des Geräts Verwenden Sie unbedingt das mitgelieferte USB Type-C-Kabel. Hinweis zum Tragen des Geräts • Da die Kopfhörer die Ohren dicht abschließen, kann das Trommelfell verletzt werden. Wenn Sie die Kopfhörer mit Gewalt gegen die Ohren drücken oder abrupt abnehmen. Wenn Sie die Kopfhörer tragen, ist möglicherweise ein klickendes Geräusch von der Lautsprechermembran zu hören. Dies ist keine Fehlfunktion.
Sonstige Hinweise • Achten Sie darauf, dass nicht längere Zeit Gewicht oder Druck auf dem Gerät lastet, auch nicht beim Aufbewahren. Andernfalls kann es sich verformen. • Wenn Sie sich beim Verwenden des Geräts unwohl fühlen, verwenden Sie es auf keinen Fall weiter. • Sollten an dem Gerät Probleme auftreten oder sollten Sie Fragen haben, auf die in dieser Anleitung nicht eingegangen wird, wenden Sie sich bitte an den nächsten Sony-Händler.

Dieses Gerät wurde getestet und entspricht bei der Verwendung mit einem Verbindungskabel, das kürzer als 3 m ist, den Grenzwerten, die in der EMV-Richtlinie festgelegt wurden.
In hohe Lautstärke kann zu Gehörschäden führen.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie als Fußgänger, Auto- oder Fahrradfahrer am Straßenverkehr teilnehmen. Andernfalls besteht die Gefahr eines Verkehrsunfalls.
Verwenden Sie das Gerät in potenziell gefährlichen Bereichen nur so, dass Sie Umgebungsgeräusche noch wahrnehmen können.
Das Gerät ist nicht wasserfest. Wenn Wasser oder Fremdkörper in das Gerät gelangen, besteht Verletzungsgefahr und die Gefahr eines elektrischen Schlags. Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Gerät gelangen, verwenden Sie es auf keinen Fall weiter und wenden Sie sich an den nächsten Sony-Händler. Befolgen Sie insbesondere die folgenden Vorsichtsmaßnahmen.
• Geht Wath in die Nähe eines Waschbeckens oder eines anderen Behälters. Lassen Sie das Gerät auf keinen Fall in ein Waschbecken oder einen mit Wasser gefüllten Behälter fallen.
• Gebrauch bei Regen oder Schnee oder in feuchter Umgebung.
• Gebrauch bei starkem Schwinden.
Wenn Sie das Gerät mit feuchten Händen berühren oder in die Tasche eines feuchten Gegenstands oder Kleidungsstücks stecken, kann es nass werden.
Einzelheiten dazu, wie sich ein Mobiltelefon oder ein anderes mit diesem Gerät verbundenes, drahtloses Gerät bei Kontakt mit dem Körper auswirken, finden Sie in den Bedienungsanleitungen.
Stecken Sie den USB-Stecker auf keinen Fall ein, wenn das Gerät oder das Ladekabel nass ist. Wird der USB-Stecker bei nassem Gerät oder Ladekabel eingesteckt, kann es aufgrund von Flüssigkeit (Leitungswasser, Meerwasser, Regenwasser) oder Fremdkörpern zu einem Kurzschluss kommen, was zu einem Kurzschluss kommen, der möglicherweise zu abnormaler Hitzeentwicklung oder Funkenbildung führt.
Dieses Produkt enthält einen oder mehrere Magneten, die Herzschrittmacher, programmierbare Shunt-Ventile für die Behandlung von Hydrozephalus oder andere medizinische Geräte beeinträchtigen können. Stellen Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von Personen auf, die solche medizinischen Geräte verwenden. Konsultieren Sie Ihren Arzt vor der Benutzung dieses Produkts, falls Sie ein solches medizinisches Gerät verwenden.
Dieses Produkt enthält Magneten. Wenn sich Karten mit Magnetstreifen in der Nähe des Produkts befinden, kann der Magnetstreifen mit Karte beschädigt und diese unbrauchbar werden.
Hinweis zu elektrostatischer Aufladung
Bei Verwendung des Geräts in trockener Luft kann es durch elektrostatische Aufladung zu unangenehmen Körperwahrnehmungen kommen. Dies stellt keine Fehlfunktion des Geräts dar. Sie können diesen Effekt vermeiden, indem Sie Kleidung aus natürlichen Materialien tragen, die nur geringfügig zu elektrostatischer Aufladung beitragen.

Avviso per i clienti: la seguente informazione si applica unicamente a i prodotti venduti in paesi o regioni dove se applicano le direttive de la UE.
Questo prodotto è stato fabbricato por, o en nombre de Sony Corporation. Importatore UE: Sony Europe B.V.
Le consultes relacionadas con el Importador a la UE o con la conformidad del producto en Europa deben dirigirse al representante autorizado por el fabricante. Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., De Vincilaan 7-01, 1930 Zaventem, Belgia.
Por la presente, Sony Corporation declara que este equipo es conforme con la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección de Internet siguiente:
<https://compliance.sony.eu>

 **Tratamiento de las baterías y equipos eléctricos y electrónicos (aplicable en los países de la Unión Europea y otros países con sistemas de tratamiento selectivo de residuos)**
Este símbolo en el producto, la batería o el equipo indica que el producto y la batería no pueden tratarse como un residuo doméstico normal. En algunas baterías este símbolo puede utilizarse en combinación con un símbolo químico. Se añadió el símbolo químico del plomo (Pb) si la batería contiene más del 0,004% de plomo. Al asegurarse de que estos productos y baterías se desechan correctamente, ayuda a prevenir las posibles consecuencias negativas para la salud y el medio ambiente que podrían derivarse de su incorrecta manipulación. El reciclaje de los materiales ayuda a preservar los recursos naturales. En el caso de productos, que por razones de seguridad, rendimiento o mantenimiento de datos requieran un conexión permanente con la batería incorporada, esta batería deberá reemplazarse únicamente por personal técnico cualificado para ello. Para asegurarse de que la batería se desecha correctamente, entregue estos productos al final de su vida útil en un punto de recogida adecuado para el reciclado de aparatos eléctricos y electrónicos. Para el resto de baterías, consulte la sección donde se indica cómo extraer la batería del producto de forma segura. Deposite la batería en el correspondiente punto de recogida para el reciclado de baterías. Si desea obtener información detallada sobre el reciclaje de este producto o de la batería, póngase en contacto con el ayuntamiento, el punto de recogida más cercano o el establecimiento donde ha adquirido el producto o la batería.

Las pruebas realizadas en esta unidad acreditan su conformidad con los límites definidos por la normativa EMC utilizando un cable de conexión de una longitud inferior a 3 m.
El volumen alto puede afectar negativamente a la audición.
No utilice la unidad mientras camina, conduce o monta en bicicleta. Hacerlo puede causar accidentes de tránsito.

No la utilice en zonas peligrosas o menos que pueda oír los sonidos que lo rodean.
La unidad no es resistente al agua. La unidad puede incendiarse o producir una descarga eléctrica si entra agua u objetos extraños en ella. Si entra agua en un objeto electrónico, la unidad se dañará inmediatamente y consulte con el distribuidor de Sony más cercano. En especial, tenga cuidado en los siguientes casos:
• Cuando utilice la unidad cerca de un fregadero o recipiente lleno de agua.
• Cuando utilice la unidad en la lluvia, en la nieve o en lugares húmedos.
• Cuando utilice la unidad mientras está sudoroso.
Si toca la unidad con las manos mojadas o coloca la unidad en el bolsillo de alguna prenda húmeda, se producirá un cortocircuito a causa de la presencia de agua (agua del grifo, agua del mar, refresco, etc.). o si hay sustancias extrañas en la unidad o en el cable, lo que podría provocar un aumento anormal de la temperatura o una avería.
Este producto tiene un imán (o imanes) que puede interferir con mapas, brújulas, válvulas de derivación programables para el tratamiento de la hidrocefalia, o con otros aparatos médicos. No ponga el producto cerca de personas que utilicen dichos aparatos médicos. Consulte con su médico antes de utilizar este producto si utiliza cualquiera de dichos aparatos médicos.
Este producto tiene imanes. Si coloca tarjetas magnéticas cerca de este producto, las tarjetas podrían quedar desmagnetizadas y ya no podían utilizarse.
Nota acerca de la electricidad estática
Si utiliza la unidad cuando el aire está seco, es posible que experimente incomodidad debido a la electricidad estática acumulada en su cuerpo. Esto no es un fallo de funcionamiento de la unidad. Puede reducir este efecto si se viste con ropa compuesta por materiales naturales que no generan electricidad estática fácilmente.

Precautions

El código bidimensional o la URL de la portada permiten acceder a la guía de ayuda, que presenta notas útiles o procedimientos de forma detallada.
Sobre las comunicaciones BLUETOOTH®
• Las microondas que se emiten desde un dispositivo Bluetooth pueden afectar al funcionamiento de dispositivos médicos electrónicos. Apague este unidad y otros dispositivos médicos antes de utilizarlos. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la del dispositivo médico electrónico. Si desea utilizar un dispositivo médico, consulte a su médico antes de utilizarlo. Si se encuentra en un área con las siguientes ubicaciones, ya que puede causar un accidente:
– en hospitales, cerca de asientos prioritarios en los trenes, en ubicaciones donde haya gas inflamable, como en puertas automáticas o cerca de alarmas de incendios.
• La reproducción de audio en esta unidad puede tener retraso con respecto a la

